

The Astronomical Almanac

Errata for the 2019 Edition

Planets, Section E

- Page E2, Semidiameter and Horizontal Parallax table:
for Saturn: equatorial, replace 3.10" with 83.10"